



家电打折力度大,最高优惠40%,还有大量赠品送 五彩纷呈 家电盛“惠”邀您来

家电连锁巨头的大商电器即将推出系列五彩纷呈的家电盛“惠”,把倾城的实惠和周到的服务送给绿城的消费者!从今天开始,为期两周的大商电器年度巨作——“国庆价格放大价”将全面启动,届时,绿城市民将享受到大商电器精心筹备的这场十一家电盛宴。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



促销力度大,机“惠”无限

五星电器 Fivestar
为美好生活用心

五星电器国庆大特惠

满6000元 送100元超市券

降600元 豆浆机

活动时间: 9.30-10.08

活动详见店堂海报

百个品牌上亿元促销资源

相对于上半年的各个小假期,国庆节的七天长假成为年度最长的购物季,众多商家纷纷出手,都力求把自己的“蛋糕”做大。大商电器国庆家电购物季也提前出炉,近千万的商品资源全部释放,一场持续近十天的超豪华家电购物狂欢正在精彩上演。

智能3D电视、对开冰箱、数码相机、时尚小家电……这些都是大商电器十一黄金周期间为回馈全国消费者精心准备的豪礼。活动期间,大商电器还将加大促销马力,活动火速升级,并且还追加大量的赠品资源。

大商电器河南公司总经理朱长杰说:“大商电器还特别对热销品类如空调、彩电、冰洗、厨卫、通信等主流畅销商品进行紧急补货:彩电在保证资源足、品种全的基础上,大单优势直挑低价;冰洗产品也是应有尽有,洗干一体机、法式对开门、电脑控温三开门冰箱等;电脑、数码、手机纷纷推出多款组合套餐,适合不同人群的消费需

求;厨房电器主推环保节能产品。”

“由于整个国庆家电市场旺销的大背景,各大家电品牌也都投入了相当多的商品资源。本次大商电器十一黄金周所涉及的产品类别之广、数量之多、让利之大都是史无前例。”

朱长杰表示,价格是商业竞争的核心武器,也是消费者的核心需求,大商电器始终坚持低价销售策略。

活动期间,大商电器联合了国内外各大电器厂商,在七大品类近百个品牌上投入了上亿元促销资源。在厂商直供模式的基础上,各品类的多个品牌推出大量的节日特价机,给消费者十一购物送去更多的实惠。同时针对不同节日期间消费者不同的购买需求,推出了多档家电套餐。另外,大商电器更是不惜血本,打折、买赠、豪礼等众多的优惠活动回馈全国消费者。届时消费者可以充分体验大商电器普惠策略给大家更多受益。

让低价与保价同时进行

质优价廉永远是消费选购的第一要素,对于大商电器来说,提供优质优美的商品不是要求,而是一种习惯。朱长杰强调说:“为了让广大的消费者十一买到质量有保证的商品,大商电器实行比国家标准还严格的商品准入制。凡是进驻大商电器的商品必须是国内外知名家电品牌,对于山寨机、处理机、翻新机、返修机、水货品牌和机型一律禁止进入。同时,大商电器各采购部门在进货环节就开始严把质量关,与厂家签订质量保证协议,以近乎苛刻的条件,要求每一个进店品牌,务必保证商品质量。”

近年来,凭借强大的规模优势和品牌效应,大商电器每次活动都以无与伦比的低价狂潮席卷绿城,销售业绩也一路飘红,如此巨大的销售态势使得大商电器成为了众多家电品牌的长期合作伙伴。

朱长杰信心十足地说:“此次十一期间,家电厂家也纷纷以丰富的赠品和可观的让利支持大商电器,而这些赠品与直降又被大商电器全部回报给消费者。同时,大商电器还拿出自身的利润点来倒贴给消费者,更让人疯狂的是活动期间进店即送100元购物券,满99元送电水壶1个,满999元返300元券等活动,没有一样不令人感到疯狂。”

购物满500元就可参与抽大奖

大商电器特别安排了抽大奖的活动。购物满500元即可送抽奖券一张,抽出的大奖更是时下人们最为关注的“金条”。朱长杰说:“从明日到10月8日统一大抽奖,届时,整个大商电器将有10克重的金条作为奖品放送那些幸运的消费者。”

据了解,此次大商电器的家电价格“大跳水”,绝对堪称一次低价狂潮。不仅有特别为此

次活动准备的各款特价机、定制机以及惊爆机,更为广大消费者准备了国庆的独享大礼。

为了满足不同消费者的需求,大商电器特别为购买家电满不同金额的消费者送出不同级别的豪礼,家电打折力度最高为40%。让利赠礼的幅度更是突破千万元。消费者在此次活动中不仅可以享受到低价的快乐,更可以享受到大商电器逐级豪礼带来的另一番惊喜。

要“品鲜”吗 八方数码 好礼连环送

明天,十一黄金周就开始了,喜欢“品鲜”的朋友不妨去八方数码看看,索尼、佳能、奥林巴斯、卡西欧、JVC等众多一线品牌将在此率先全面上市。

而且活动期间,凡在八方购买数码照相机、摄像机的顾客均送超值数码大礼包一个,礼品包括海量存储卡、相机包、读卡器、三角架等。

十一历来是出游的好季节,因此,为了迎合提前出游的消费者,八方数码提前针对数码相机、电脑和手机等旅游装备品类进行让利。

在十一期间,八方数码更是将送出三重好礼,这三重好礼除了数码大礼包外,还有专属大礼包,这特指那些在活动期间,购买数码相机、摄像机的顾客,在享受超值数码大礼包后,再送八方专属赠品一份;第三重礼是送旅游套餐大礼包。

活动期间,购买数码相机、摄像机的顾客再加送旅游套餐一份。据了解,套餐一是,10月16日参加八方组织的风光摄影课程培训;套餐二是,10月23日长寿山免费一日游,资深摄影老师和专业模特随行,现场指点拍摄技巧;套餐三是,10月30日,老师对旅游拍摄的作品进行点评、评奖、颁奖。

另外,特别值得一提的是,凡是国庆期间在八方数码购买苹果产品,就可享受特价,以Iphone 4为例,该产品仅为4699元,在享受特价的同时,还可安装正版软件,另送精美礼品一份。
樊无敌

“太过分!” 乐语 100%全品让利

明天就是十一了,河南乐语将携手多家手机品牌厂商,在黄金周期间举办形式多样的促销活动,保证中原消费者在国庆节期间的购买需求。

河南乐语总经理师伟峰说,今年国庆黄金周将以“太过分!”为销售主题,以赚量不赚钱、底价无禁区、100%全品让利,全面开启十一手机普惠风暴。为了配合这个主题活动,上海乐语还安排了“手机均一价”、“千元智能机均一价”、“限时抢购”、“买一送一”等促销活动,让“过分”得更彻底。

同时,这一活动将给你带来三个惊喜:一、十一期间,在乐语店面购机的顾客,就有机会抽取钻石、笔记本液晶电视等丰厚大礼,另外储物凳、时尚帆布旅行包、珊瑚绒毯、迪丽克斯雅风经典水具七件套、手机三件套……每天100000份礼品买就送。二、推出**超低价手机,品牌手机6元、8元、9元**(限乐语总店、金运、龙都、二七三店),阿尔卡特OT-209T仅售88元,三星E1088c仅售

99元,诺基亚1280仅售138元,康佳K7500狂降199元另送原装电池+2G内存卡,联想P70独家首销1699元,索尼爱立信MT15i售价3098元还送电池+座充,诺基亚T7-00售价

3299元送海底世界太阳伞。三、在郑州二七路金运大厦一楼,开启乐语通讯国庆大型时尚巡演,来就送神秘大礼活动。

晚报记者 樊无敌

金山网络 僵尸网络感染企业内网 金山毒霸及时拦截

9月26日,Ropian 蠕虫病毒9月初即传入国内,这个Ropian 蠕虫病毒主要干扰局域网通信诱导正常电脑下载后门程序。病毒作者的目的在于控制感染Ropian 蠕虫病毒的计算机,构建僵尸网络窃取隐私信息传播广告来获利。

金山毒霸安全中心对Ropian 蠕虫详细分析后发现,Ropian 蠕虫病毒可以通过企业局域网自动扩散传播,同时还可通过U盘等移动存储器传播。因该蠕虫病毒会干扰局

域网通信,网络中会出现以下故障:网速慢、频繁掉线、不能获取正常的IP地址、中毒计算机的防火墙配置被修改。

该蠕虫病毒最终会下载其他后门程序构建僵尸网络,获取商业情报,弹出广告来获利。病毒对政府机关、企事业单位、学校等机构的网络会产生较大影响,普通个人电脑受到的影响相对较小。金山毒霸在9月初即可拦截Ropian 蠕虫病毒,公众勿须过于担忧。